
 Протокол
№ 

гр. София,    22.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 68 състав,  в 
публично заседание на 22.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Вяра Русева

 
 
при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер 
6761 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК, вр. чл.144 АПК на именното 
повикване в    10.13 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. Н. Ф. – редовно призован    чрез процесуалния представител адв. И., се 
представлява от адв. И., с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ кмета      на  Столична община,  район К.  –  редовно призован,  не се  явява  и се 
представлява от юрк. Р., с    представено пълномощно от днес.
СГП редовно призована, не изпраща представител.
 ДОКЛАДВА заявление за достъп до електронно дело от    29.9.2025г.
СТРАНИТЕ/поотделно/– Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като взе предвид становището на страните и предвид липсата на процесуална пречка за 
даване ход на делото

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА

ДОКЛАДВА жалба на В. Н. Ф. против Заповед № РКР25-РД09-208 от 3.06.2025г на кмета    на 
СО, район К. с която на основание чл. 46 ал.2 от ЗОС    е прекратено наемното правоотношение 
възникнало  от  Заповед  № РКР23-РД66-26  от  26.04.2023г  на  кмета  на  район  К.  за  общинско 
жилище, находящо се в [населено място],    [жк],    [жилищен адрес]..
ДОКЛАДВА административната преписка.

Адв. И. - Поддържам жалбата от името на доверителя ми. Оспорвам отговора. Да се приемат 
представените документи като доказателства по делото. Правя искане за допускане на свидетел 
при довеждане за обстоятелството, че доверителят ми    не живее с майката на децата си и с едно 



от децата, а живее с другото дете и с друга жена – изложено е в жалбата това ни искане. Други 
доказателства към момента нямам.
Юрк.  Р.  -  Оспорвам жалбата.  Да  се  приемат  представените  документи  като  доказателства  по 
делото.  Няма да соча нови доказателства.  По отношение направеното искане за допускане на 
свидетел - оспорвам го, тъй като в административното производство се борави с документи, а 
междуличностните отношения не са предмет на това производство. 

СЪДЪТ по доказателствата 
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА всички приложени по делото документи като доказателства. 
ОСТАВЯ без уважение направеното днес от адв. И. доказателственото искане за допускане до 
разпит на свидетел за установяване на посочените по-горе обстоятелства като неотносими към 
правния спор, като мотиви за това съдът ще изложи в крайния съдебен акт.

СТРАНИТЕ/поотделно/-  Няма  да  сочим други  доказателства  и  нямаме  други  доказателствени 
искания.

СЪДЪТ предвид липсата на доказателствени искания от страните и като счете делото за 
изяснено от фактическа страна 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв.  И.  –  Моля  да  уважите  жалбата  по  съображения  в  нея.  Моля  да  ми  бъде  дадена 
възможност за писмени бележки. Претендирам разноски. Представям списък на разноските.

Юрк.  Р.  –  Моля  да  оставите  без  уважение  жалбата  по      писмени  съображения  в 
материалите  по  делото.  Оспорвам  искането  за  присъждане  на  разноски  на  жалбоподателя. 
Претендирам юрк. възнаграждение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 5-дневен срок от днес да представят писмени бележки. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.17ч.

СЪДИЯ:
          СЕКРЕТАР:

 


